



习近平继续出席亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议



当地时间十一月十九日上午,国家主席习近平在泰国曼谷继续出席亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议。
新华社记者 鞠鹏 摄

新华社曼谷11月19日电 (记者 刘华 耿学鹏)当地时间11月19日上午,国家主席习近平在曼谷继续出席亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议。

会议围绕可持续贸易和投资问题进行了讨论,习近平指出,自由和开放的贸易和投资,是亚太经合组织的宗旨和原则,也是实现2040年布特拉加亚愿景的重要支柱。

要坚持真正的多边主义,维护多边贸易体制。坚定维护以规则为基础的多边贸易体制,维护全球产业链供应链安全稳定,构建开放、公平、非歧视的贸易投资环境,早日建成全面、高水平的亚太自由贸易区。

要坚持普惠包容,实现互利共赢。要突出发展的包容性,打造平等协商、共同参与、普遍受益的区域经济合作架构,培育普惠各方的亚太大市场,让各方在联动发展中实现共同增

长,在优势互补中实现合作共赢。中方提出乡村振兴、中小企业“专精特新”、包容性贸易投资等倡议,让发展和创新成果惠及更多民众,助力亚太各方实现包容和可持续发展。

要坚持开放区域合作,共促亚太繁荣。积极主动扩大开放,全面提升区域经济合作水平。中国扩大高水平开放的决心不会变,中国开放的大门只会越开越大。前不久,第五届中国国际进口博览会圆满落幕,再次彰显中国支持自由开放贸易、向世界开放市场的坚定决心。中国将积极扩大优质产品和服务进口,为世界带来更多市场机遇、增长机遇、合作机遇。

会议发表了《2022年亚太经合组织领导人宣言》和《生物循环绿色经济曼谷目标》。
王毅参加会议。

自治区党委常委会召开会议 传达学习习近平总书记有关重要指示精神 孙绍骋主持

本报11月19日讯 (记者 刘晓冬)11月18日晚,自治区党委常委会召开会议,传达学习习近平总书记有关重要指示精神,研究部署疫情防控工作。自治区党委书记孙绍骋主持。

会议传达了党中央、国务院部署要求,守土有责、守土尽责,精准落实第九版防控方案和二十条优化措施,既不能层层加码,也不能放松管控。要切实把握“四早”要求落实到位,决不能松劲懈怠、麻痹大意。要走进社区、贴近群众做好各项服

务保障工作,积极回应和解决群众合理诉求,同时依法依规维护防疫秩序。呼和浩特市疫情防控工作正处在不进则退的关键时刻,要咬紧牙关,坚定信心,保持攻坚势头,一鼓作气打赢呼和浩特保卫战。

会议传达了学习了习近平总书记近期有关贺信、致辞、回信精神,结合自治区实际就保障粮食安全、加强生态保护、发展环保产业、扩大开放、做好青年工作等提出要求。

会议还研究了其他事项。

抓紧抓实学习宣传贯彻党的二十大精神这个首要政治任务 ——论学习贯彻自治区党委十一届四次全会精神

本报评论员

学习宣传贯彻党的二十大精神,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴,是当前和今后一个时期的首要政治任务。

自治区党委十一届四次全会审议通过《内蒙古自治区党委关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定》,对学习宣传贯彻党的二十大精神作出全面部署,充分体现了坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度自觉,充分彰显了高举旗帜有方向、自信自强有责任、守正创新有动力、踔厉奋发有目标、勇毅前行有担当、攻坚克难有精神的政治定力和历史主动。全区各级党组织和广大党员干部要按照全会安排部署,以最快行动、最大力度、最实举措,把学习宣传贯彻党的二十大精神工作引向深入。

党的二十大精神思想深邃、博大精深,特别是二十大报告内涵十分丰富,政治性、思想性、理论性、战略性极强,是一篇光耀的马克思主义纲领性文献。各级领导干部要带头全

面学、系统学、持续学、深入学,原原本本、逐字逐句学习报告和党章,引领广大党员干部群众深刻理解和准确把握大会精神的精髓要义和实践要求,做到入脑入心、笃信笃行。各级党委(党组)要组织开展丰富多彩、形式多样的宣传宣讲活动,在对象化、分众化、互动化上下功夫,让人们听得懂、愿意听、能领会的话语把党的二十大精神讲清楚、讲明白,增强宣讲的说服力、亲和力、针对性和有效性,做到准确精彩。

学习宣传贯彻党的二十大精神,关键是落地见效。要坚持学思用贯通、知行信统一,立足本地区本部门本单位实际,研究提出有针对性的贯彻落实举措,紧盯目标任务,一步一个脚印把想法变成干法、把动员令变成成绩单。学习宣传贯彻党的二十大精神不是一阵子的事,更不是一下子的事。要持续在学懂弄通做实上下功夫,紧扣党在新时代新征程的使命任务,在全力完成既定工作计划和目标任务的同时,加强对重大问题的前瞻性思考、战略性谋划。
■下转第3版

习近平和彭丽媛会见泰国国王哇集拉隆功和王后素提达



当地时间11月18日晚,国家主席习近平和夫人彭丽媛在曼谷大王宫会见泰国国王哇集拉隆功和王后素提达。
新华社发

新华社曼谷11月19日电 (记者 刘华 林昊)当地时间11月18日晚,国家主席习近平在曼谷大王宫会见泰国国王哇集拉隆功和王后素提达。

习近平和彭丽媛同哇集拉隆功、素提达及希里婉瓦丽公主合影留念,亲切交谈。

习近平指出,中泰是好邻居、好朋友、好亲戚、好伙伴。两国

关系历经风雨洗礼,在新时代不断发扬光大。今年是中泰建立全面战略合作伙伴关系10周年,中方愿同泰方继续弘扬“中泰一家亲”特殊情谊,一道构建中泰命运共同体,书写两国关系新篇章。

习近平强调,国王和泰国王室长期关心支持中泰友好,为传承两国友谊、推动两国关系发展发挥了特殊和重要作用,我对此表示赞赏。
■下转第2版

习近平同泰国总理巴育举行会谈



当地时间11月19日中午,国家主席习近平在曼谷总理府同泰国总理巴育举行会谈。
新华社记者 姚大伟 摄

新华社曼谷11月19日电 (记者 倪四义 林昊)当地时间11月19日中午,国家主席习近平在曼谷总理府同泰国总理巴育举行会谈。双方宣布,构建更为稳定、更加繁荣、更可持续的中泰命运共同体。

习近平抵达总理府时,巴育热情迎接。泰国总理府高官、最高司令及陆、海、空军司令等列队欢迎。仪仗队整齐排列,行注目礼。

习近平和巴育举行会谈。
习近平祝贺泰方成功举办亚太经合组织领导人非正式会议。习近平强调,中泰友好绵延千年,两国人民情同手足。中泰建立全面战略合作伙伴关系10年来,两国传统友好不断发扬光大,全面战略合作持续深入。
■下转第2版

结束出席二十国集团领导人第十七次峰会、亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议并对泰国进行访问

习近平回到国内 习近平向第6届中国-南亚博览会致贺信

详见第一版

王莉霞主持召开呼和浩特市疫情防控工作调度会

本报11月19日讯 (记者 章奎)11月18日晚,王莉霞主持召开呼和浩特市疫情防控工作调度会,传达学习习近平总书记有关重要指示精神,安排部署下一步重点防控工作。

王莉霞说,要深入贯彻习近平总书记重要指示精神,坚决落实“三个坚定不移”重要要求,深化落实第九版防控方案

和二十条优化措施,精细抓好防控工作,咬紧牙关、坚持到底,尽快实现清零目标、恢复正常生产生活秩序,坚决打赢呼和浩特保卫战。要组织干部下沉在社区做好服务保障工作,解决群众急难,织密群众防线,齐心协力战疫抗疫。

自治区领导包钢、包献华、郑光照,疫情防控内蒙古工作组组长孙阳出席会议。

贯彻落实自治区党委十一届四次全会精神

扎实推动兴安盟经济发展量质齐升

□本报记者 高敏娜

自治区党委十一届四次全会审议通过了《内蒙古自治区党委关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定》,就持续把学习宣传贯彻党的二十大精神引向深入进行了全面部署、全面动员。即日起,本报开设“贯彻落实自治区党委十一届四次全会精神”专栏,全面展现全区各地各部门以实际行动贯彻落实部署要求,踔厉奋发、勇毅前行,扎实有效做好各项工作的务实举措和生动实践,推动党的二十大精神在内蒙古落地生根、开花结果。

如何按照自治区党委十一届四次全会要求,抢抓历史机遇,发挥后发优势,落实好习近平总书记交给内蒙古的五大任务?如何坚持好自治区对兴安盟的发展定位,实现自身更高质量的发展?记者专访了党的二十大代表、兴安

盟委书记张晓兵。
“党的二十大擘画了全面建设社会主义现代化强国的宏伟蓝图,选举产生了以习近平同志为核心的新一届中央领导集体,进一步深化了我们党对‘两个确立’的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,为我们做好各项工作提供了根本遵循和政治保障,我们衷心拥护、坚决付诸行动。”张晓兵说,“兴安盟作为革命老区和曾经的脱贫攻坚主战场,落实好习近平总书记交给内蒙古的五大任务,实现自身更高质量的发展,最主要最关键的就是要抢抓机遇加油干、铆足干劲抓发展,坚定不移走好以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。”
张晓兵表示,生态是兴安盟的底色和优势,兴安盟要始终将生态环境保护摆在前面,深入贯彻落实习近平生态文明思想,始终保持生态文明建设战略定力。
■下转第3版